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lzIfs ;]jf cfof]u 
lzIfs ;]jf cfof]u k|yd kq sf] b}lgs gd'gf k/LIffsf k|Zgx? 

;fdfGo1fg ¸ af}l4s kl/If0f (IQ) ;DalGw j:t'ut ax'a}slNks k|Zgf]Q/ 
!= æ/fgLsf]6 u9LÆ s'g lhNnfdf /x]sf] 5 < 

(A) eQmk"/ 

(B) sf7df8f}+ 

(C) s~rgk"/ 

(D) s}nfnL 

@= /fli6«o af3 u0fgf @)!* cg';f/ g]kfndf jo:s af3sf] ;+Vof slt k'u]sf] 5 < 

(A) @#) 

(B) @#% 

(C) @$) 

(D) @$% 

#= gful/s a8fkqsf] ;j{k|yd k|of]u ug]{ b]z s'g xf] < 

(A) cd]l/sf 

(B) lrg 

(C) a]nfot 

(D) ef/t 

$= g]kfndf pBf]u lbj; slxn] dgfO{G5 < 

(A) d+l;/ % 

(B) d+l;/ ( 

(C) d+l;/ !% 

(D) d+l;/ !) 

%= æltKr]Æ em/gf s'g lhNnfdf kb{5 < 

(A) nlntk"/ 

(B) eQmk'/ 

(C) ?s'd 

(D) bfr{'nf 

^= ul/a kl/rokq ljt/0f sfo{sf] ;'?jft s'g lhNnfaf6  eof] < 

(A) slknj:t' 

(B) afFs] 

(C) ;Kt/L 

(D) wg'iff 

&= Go'lhNof08 slxn]af6 cflwsfl/s ?kdf sf]/f]gf efO/; -sf]le8—!(_ d'Qm 3f]if0ff eof]] < 

(A) @)@) h'g * 

(B) @)@) h'g % 

(C) @)@) h'g !% 

(D) @)@) h'g ! 

*= ;dfh;]jf tyf lzIffljb\ c+u'/afaf hf]zLsf] lgwg slxn] eof] < 

(A) @)&& c;f/ ! 

(B) @)&& c;f/ % 

(C) @)&& c;f/ ^ 

(D) @)&& c;f/ * 
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(= g]kfndf sf]/f]gf efO/; -sf]le8—!(_ ;+qmd0faf6 klxnf] d[To' slxn] eof] < 

(A) @)&& h]7 ! 

(B) @)&& h]7 # 

(C) @)&& h]7 % 

(D) @)&& h]7 !) 

!)= /fhf lj/]Gb|n] g]kfnnfO{ zflGt If]q 3f]lift ul/of];\ eGg] k|:tfj slxn] /fv]sf lyP < 

(A) lj=;+= @)#! kmfu'g !# 

(B) lj=;+= @)#) kmfu'g !# 

(C) lj=;+= @)#) kmfu'g !) 

(D) lj=;+= @)#@ kmfu'g !# 

!!= g]kfndf ;fj{hlgs ljbf lbg] rng s;n] ;'? u/]sf lyP < 

(A) k|tfk dNn 

(B) led dNn 

(C) led zdz]/ 

(D) b]j zdz]/ 

!@= g]kfndf ;fj{hlgs oftfoftsf] ;fwgsf] k|of]u slxn]af6 ePsf] xf] < 

(A) lj=;+= !((^ 

(B) lj=;+= !((# 

(C) lj=;+= !((& 

(D) lj=;+= !((* 

!#= blIf0f Pl;ofnL If]qLo ;xof]u ;+u7g -;fs{_ sf] xfnsf dxf;lrj sf] x'g\ < 

(A) O;fnf ?jfg lj/fs'g 

(B) ;'dy gfsfGbnf 

(C) cdhb x';]g la l;ofn 

(D) lgnfDa/ cfrfo{ 

!$= tfª\j] hfltsf] k|d'v a;f]af; ePsf] lhNnf s'g xf] < 

(A) bf]nvf 

(B) dgfª 

(C) d':tfª 

(D) uf]/vf 

!%= g]kfne/ slt :yfgdf jfo' k|b'if0f dfkg s]Gb| :yfkgf ul/Psf] 5 < 

(A) @( 

(B) #) 

(C) @* 

(D) $% 

१६. एउटा आयताकार पाकक को लम्बाई र चौडाईको अनुपात ३:२ छ । एक व्यक्तिले १२ क्तकमी/घण्टाको दरले पाकक  

वरीपरी १ चक्कर लगाउन ८ क्तमनेट लगाउँछ । त्यस पाकक को के्षत्रफल कक्तत हुन्छ ? 

A)15360 sq. m     B)153600 sq.m  

C)30720 sq.m     D)307200 sq.m 

१७. कुनै खेलमा ५ क्तवद्यार्थीहरु सहभाक्तग भए क्ततनीहरुले एक आपसमा सबैसगँ खेल्नुपने भयो भने जम्मा कक्तत वटा 

खेल भयो होला? 

A) 5        B) 10  

C) 15        D) 12 

१८. अर्थक मन्त्रालयमा कायकरत ५० जना कमकचारीको औसत उमेर ४० छ, २० कमकचारीको अन्यत्र सरुवा भयो भने 

जसको औसत उमेर ५५ छ भने बाँकी कमकचारीको औसत उमेर क्तनकाल्नुहोस ्। 

A) 30       B) 35  

C) 40       D) 45 
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१९. हरर चाक्तहँ क्तवनोदको छोराको पक्तन छोराको भाइ हो अब भन्नुहोस ्हररको क्तवनोदसगँ के नाता पदकछ ?  

A) भतिजो       B) बाब ु  

C) हजरुबबुा       D) छोरा 

२०. Choose the word which is different from the rest. 

A. Chicken      B. Snake  

C. Swan      D. Frog 

२१. If MACHINE is coded as 19-7-9-14-15-20-11, how will you code DANGER? 

A) 11-7-20-16-11-24      B) 13-7-20-9-11-25   

C) 10-7-20-13-11-24      D) 13-7-20-10-11-25  

२२. तीनवटा सगंसगैं आउने क्तवजोर सखं्या (Odd Consecutive) सखं्यामध्ये पक्तहलो सखं्याको तीन गुणा दोश्रो 

सखं्याको दुई गुणा भन्दा ३ ले बढी छ । तश्रो सखं्या कक्तत होला? 

A) 9        B) 11   

C) 13       D) 15 

२३. रामको तलब श्यामको भन्दा २५ प्रक्ततशत बढी छ । श्यामको तलब रामको भन्दा कक्तत प्रक्ततशतले कम हुन्छ ? 

A) 16.67%      B) 16.33%  

C) 20%      D) 25% 

२४. रुखहरु लहरै छन ्। एउटा रुख शुरुबाट पक्तन र अन्तबाट पक्तन लहरमा १५औ ँस्र्थानमा छ । त्यहाँ कक्तत रुख छन ्? 

A) 30       B) 31  

C) 29       D) 28  

२५. Mr. Thomas invested an amount of Rs. 13,900 divided in two different schemes A and B at 

the simple interest rate of 14% p.a. and 11% p.a. respectively. If the total amount of simple 

interest earned in 2 years be Rs. 3508, what was the amount invested in Scheme B? 

A) Rs.6400      B) Rs.6500  

C) Rs.7200      D) Rs.7500 
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pQ/s'l~hsf 
1 A 2 B 3 C 4 B 5 A 

6 A 7 A 8 C 9 B 10 A 

11 C 12 B 13 D 14 C 15 A 

16 C 17 B 18 A 19 C 20 A 

21 C 22 C 23 C 24 C 25 A 
 

 


